csir – Soluţie


Vom presupune ca sirul contine mai multe A-uri decat B-uri (daca nu se intampla astfel, toate B-urile se pot transforma in A-uri si toate A-urile in B-uri). Sirul are o structura de forma urmatoare: Ai1BAi2BAi3B..AikB (unde Ai reprezinta o secventa de i “A”-uri consecutive). Se poate demonstra usor ca, intr-un csir, exista doar secvente de forma AiB sau Ai+1B. In continuare, vom considera sirul compactat in care fiecare secventa de forma AiB este notata cu A si fiecare secventa de forma Ai+1B este notata cu B. Acest sir compactat este tot un sir circular format numai din “A”-uri si “B”-uri , avand o lungime mai mica decat sirul initial. Se poate demonstra (nu chiar la fel de usor) ca sirul initial este un csir daca si numai daca sirul compactat este un csir. Astfel, se foloseste o rezolvare recursiva, care se termina cand sirul contine numai “A”-uri (sau numai “B”-uri) sau cand nu mai este de forma precizata (nu contine numai secvente de forma AiB si Ai+1B). Complexitatea rezolvarii este O(N) pentru fiecare sir.

